

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года № 116 (7588) Вторник, 19 июня 1979 года Цена 2 коп.

## ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

### ВЫШЛИ НА ЛУГА ЗВЕНЬЯ

#### ФЕРМАМ—ПОЛНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

Обеспечить в достатке кормами общественный скот — такая задача поставлена сейчас перед земледельцами совхоза «Осьминский». Чтобы этого достичь, нынче предстоит заготовить 4.470 тонн кормовых единиц всех видов грубых и сочных кормов, в том числе 2.600 тонн сена, 5.175 тонн силоса, 4.096 тонн моноорма, 2.920 тонн корнеплодов. Это практически в два раза больше, чем было заготовлено в прошлом году. Только для того, чтобы заготовить 2.600 тонн сена, надо скосить многолетние и естественные травы, а также травы с улучшенных сенокосных угодий на площади 989 гектаров и почти с половиной площадей получить второй укос.

Что и говорить, задача нелегкая. Но, как мы все хорошо понимаем, решить ее нужно и можно. Прежде всего потому, что нынче наш машинно-тракторный парк пополнился новой высокопроизводительной техникой, в частности, косилками и комбайнами Е-280, Е-301 и КСК-100. А это большое подспорье. И во-вторых, за последние два-три года мы накопили опыт организации кормозаготовительной кампании, когда упор сделан на механизированные звенья. И в этом году все кормодобывающие работы будут вести звенья, а на заготовке силоса и сенажа — отряд.

В начале минувшей недели на луга бригады Морди уже вышли звенья по заготовке прессованного сена. Руководят ими опытные механизаторы, работающие на прессподборщиках, В. С. Серков, П. А. Елесин и Б. И. Рюмин. С первых дней между ними развернулось острое трудовое соперничество, в котором пока лидирует Б. И. Рюмин. Ежедневно он перекрывает норму на 30 процентов. А всего на вчерашний день три звена заготовили 242 тонны прессованного сена.

Почему мы начали заготовку кормов именно с сена? Конечно, травы на лугах, честно говоря, мне, как агроному, даже жаль скашивать. Ведь через недельку — другую можно было бы с тех же полей получить более богатый урожай. Но время не ждет, надо спешить использовать возможности сухой погоды. А силос и в дождь готовить можно будет. Хотя, вообще-то, пока нас особо погода не балует. Скошенные травы сохнут медленно. Приходится прессованные кипы досушивать в сараях с помощью принудительной активной вентиляции.

Но надо отдать должное механизаторам и полеводам: они не оставляют работу в любую погоду, переждут дождь — и снова на

луга. Правда, пока темпы немного отстают от прошлого года. Скажется нехватка людей. В прошлом году, при норме 90 тонн в день прессовали до 130, а нынче — пока по 50—60 тонн. Но с прибытием ленинградских шефов (они уже устраиваются) темпы, безусловно, возрастут.

Чтобы настрой этот не пропал, руководители хозяйства, партийное бюро и рабочий комитет профсоюза постоянно следят, чтобы механизаторы и полеводы работали в хороших условиях. Ежедневно до звеньев доводятся итоги работы их за предыдущий день, объявляется, кто победил. На полях ежедневно бывают руководители, агроспециалисты, секретарь партбюро Ф. И. Попов, председатель рабочего комитета Е. С. Проворова. В честь победителей выпускаются «молнии», на территории центральной усадьбы зажигается звезда. Прямо в поле доставляются им горячие обеды, приготовленные в совхозной столовой. Надо отдать должное работникам ее — рабочие довольны питанием. Одним словом, забота о людях, как и должно быть, проявляется всесторонняя.

Как и в предыдущие годы, большие надежды мы возлагаем на помощь местного населения. Депутаты Поречского сельского Совета, члены рабочего комитета профсоюза и партийное бюро совхоза уже побывали практически во всех деревнях, провели беседы с пенсионерами и дачниками. Многие откликнулись на наши просьбы и обещали заготовить и сдать совхозу не менее тонны высококачественного сена. А каждый рабочий хозяйства взялся заготовить по 1—1,5 тонны зеленой массы на силос.

На днях будем приступать и к массовой заготовке силосной массы. Сейчас идет окончательная расчистка траншей, готовится пленка для их закрытия. В этом году для лучшей герметизации силоса, а значит, и повышения качества его не будем пленки накладывать одна на другую, а готовим из них одно большое полотно. С целью улучшения качества силоса в этом году на урамбовке зеленой массы в траншеях будут работать два тяжелых трактора Т-100.

В общем, кормодобывающий конвейер набирает силу. Впереди большая, кропотливая работа, от результатов которой во многом зависит судьба планов и социалистических обязательств, принятых нашими животноводами.

**А. КАШЕЕВ,**  
главный агроном совхоза «Осьминский».

### ПЕРВЫЕ ИТОГИ ИЮНЯ

В совхозе «Старопольский» подвели итоги социалистического соревнования среди животноводов за первую декаду июня. Хороших показателей добились пастухи Б. Г. Логунцов и В. С. Степанов с фермы Шакицы. От каждой коровы гурта, который они обслуживают, в среднем получено по 94 килограмма молока при обязательстве 92 килограмма.

Самые высокие надон на ферме за этот период получили доярки З. А. Отразова и П. М. Шипулина, работающие вместе. В среднем от каждой коровы надоено по 107 килограммов молока при обязательстве 102 килограмма.

А лучший результат среди животноводов совхоза за первую декаду у доярки фермы Замощье Т. Н. Горбуновой. При обязательстве 100 килограммов она получила в среднем от каждой коровы по 144 килограмма молока.

**Т. КУЗНЕЦОВА,**  
председатель рабочего комитета профсоюза совхоза «Старопольский».

### К ЦЕЛИ— УВЕРЕННЫМ ШАГОМ

Стабильно, с большим опережением плановых заданий работает в этом году доярка фермы Выскатка совхоза «Родина» М. М. Лицова. Получив за пять месяцев в среднем от каждой коровы по 1.316 килограммов молока, Мария Михайловна уверенно идет к выполнению годового плана — надоить в среднем от коровы по 3.170 килограммов. С начала года получена прибавка к прошлогоднему уровню в 263 килограмма.

Майский результат тоже высок: получен 361 килограмм молока в среднем от коровы при плане 272 килограмма. «Плюс» к прошлому году составил 101 килограмм.

## ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

### ЗАСЕДАНИЕ БЮРО ГОРКОМА КПСС

Состоялось очередное заседание бюро горкома КПСС. На нем обсуждены итоги 1978—79 учебного года в системе политического просвещения и экономического образования трудящихся и задачи на 1979—80 учебный год в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». С сообщением об итогах выступил заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС В. Д. Никулин. О том, как работал в течение учебного года городской семинар пропагандистов, рассказала его руководитель Н. Н. Алексеева. Второй секретарь горкома ВЛКСМ Н. Парнин доложил о занятиях в системе комсомольского политического просвещения. На бюро были заслушаны также объяснения секретарей партийных организаций регенератного завода П. И. Лапика и совхоза «Старопольский» Г. С. Титова по поводу недостатков в организации политической и экономической учебы трудящихся. Обобщил выступления первый секретарь ГК КПСС Л. И. Бурин.

По обсужденному вопросу принято постановление.

В работе бюро участвовал и выступил консультант Дома политического просвещения Ленинградского ОК КПСС Е. Л. Константинов.

На заседании бюро рассмотрены и другие вопросы, по которым приняты соответствующие постановления.

### О НАСУЩНЫХ ЗАДАЧАХ

Партком производственного объединения «Ленинградсланец» организовал семинар секретарей цеховых партийных организаций, заместителей секретарей и партгрупоргов по различным проблемам партийной работы и хозяйственной деятельности на предприятиях объединения.

Директор объединения В. П. Рябцев в своем докладе представил полную картину деятельности всех предприятий в текущем году, проанализировал работу и передовых бригад, и невыполняющих план, назвал слабые успехи в первых коллективах и причины отставания в других. Секретарь ГК КПСС В. П. Ильина в своем выступлении говорила о задачах актива объединения «Ленинградсланец» в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». Заведующий организационным отделом ГК КПСС Г. Г. Михайлов сосредоточил внимание участников семинара на необходимости улучшить партийное руководство профсоюзными организациями. Выступление секретаря парткома Э. Я. Ткаченко нацеливает на улучшение всей организационной и идеологической работы на предприятиях, главным образом — на устранение недостатков, отмеченных на недавно состоявшемся пленуме ГК КПСС.

### ВСКРЫТЫ НЕДОСТАТКИ

В главном совхозе специализированного производственного объединения «Родина» состоялось открытое партийное собрание, на котором рассмотрено обеспечение дальнейшего роста производительности труда в цехе животноводства в свете требований июльского (1978 года) Пленума ЦК КПСС. С докладом выступил главный зоотехник хозяйства А. Я. Дранцов.

В обсуждении доклада приняли участие председатель Выскатского сельского Совета народных депутатов Г. И. Каргаева, бригадир свиноводческой фермы Выскатка М. Ф. Лихова, заместитель генерального директора СПО «Родина» по животноводству В. И. Дмитриева, зоотехник по крупному рогатому скоту объединения Н. М. Киверова, главный ветврач объединения Ю. И. Щербаков, пенсионер Г. Ф. Сулимов и другие.

Партийное собрание вскрыло ряд серьезных недостатков, тормозящих рост производительности труда, увеличение производства и продажу государству продуктов животноводства, наметило в принятом постановлении пути их устранения.

В работе собрания участвовал и выступил второй секретарь ГК КПСС Н. В. Смирнов.

### УПОР НА КРИТИКУ

На очередном заседании парткома объединения «Ленинградсланец» рассмотрена деятельность партийной организации шахты «Ленинградская» по руководству цеховыми партийными организациями.

Заслушаны отчет секретаря парткома шахты «Ленинградская» Н. А. Ерунова, выступившей членом комиссии, готовившей вопрос. Обсуждение шло в критических тонах. Особенно большие претензии предъявлены парткому шахты за слабый контроль выполнения своих же постановлений и постановлений вышестоящих организаций; далеко от совершенства планирование партийной работы.

Партком объединения принял конкретное постановление, направленное на коренное улучшение партийной работы на шахте.

### ВНИМАНИЕ— НАСТАВНИЧЕСТВУ

На очередном заседании партийного бюро регенератного завода была рассмотрена работа завкома профсоюза по развитию наставничества.

С докладом выступил председатель завкома профсоюза А. А. Денисов. При подготовке вопроса на бюро работала комиссия, которая вскрыла ряд недостатков. В обсуждении доклада приняли участие В. А. Браун, Е. А. Зорский, Г. С. Иванова, Л. А. Каша.

В работе партийного бюро приняла участие заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Н. Н. Алексеева.



Добросовестное отношение к выполнению любого задания, бережное отношение к технике, общественная работа поставили механизатора Виктора Яковлевича Удальцова в ряд лучших рабочих ПМК-15. И это несмотря на то, что работает он там всего около двух лет. В. Я. Удальцов — член построкома профсоюза.  
Фото Ю. Терентьева.





